



《潛行》內地票房突破3億 望香港票房好 華仔最想聽觀眾讚戲好睇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、攝影 郭木又）由劉德華（華仔）監製，關智耀執導的電影《潛行》昨晚於九龍塘某商場內舉行慈善首映禮，身兼監製及主演的華仔，率領戲中演員，包括林家棟、彭于晏（Eddie）、劉雅瑟、任達華、鄭則仕、談善言、朱鑑然及動作指導錢嘉樂出席首映，吸引不少粉絲圍觀，企滿商場。影片在內地票房突破3億元人民幣，對香港票房，華仔期望《潛行》票房好，有口碑，又讚彭于晏靚仔演技佳。

◆華仔讚彭于晏靚仔又有演技。



◆華仔預告計劃原班人馬開拍新片。

華仔在台上談及跟導演緣分，又大讚對方拍攝自己的感情戲相當細膩，而家棟就提到今次已是第18次跟華仔拍檔演出，已經非常有默契。至於久未參演港產片的Eddie，就笑言很榮幸跟一眾好戲之人合作。女主角雅瑟就表示今次跟華仔合演夫妻，感覺非常甜蜜，並說：「希望大家鍾意我哋電影，我哋一齊潛行。」華仔就提早跟大家拜年，說：「新年快樂！」

公司，但影片11日上映當日會有謝票場，雖然在內地跑了10場謝票，但不覺辛苦。家棟聞言即笑說：「我換咗鞋啦。」問到內地觀眾反應如何？華仔指觀眾讚戲好睇，又指住Eddie說：「又靚仔，又有演技擔當。（你係錢擔當？）一齊擔當。」

彭于晏盼今年可脫單

身為「靚仔擔當」的Eddie，在內地宣傳時被司機叫他早日「脫單」，Eddie笑言有目標就一定能脫單，希望今年可脫單，不過若然有型一點就要專注工作，隨意一點。當被問到現在可有女友？他就說：「要專注宣傳。」問到華仔為何不介紹女生給Eddie認識？華仔即笑說：「我有嘢介紹，邊有異性朋友？亦未曾做過媒人，我唔係無盤，係唔啱佢哋兩個（指Eddie和家棟）。」問Eddie到喜歡哪類女生？他表示隨緣：「因為自己這個年紀不要太多選擇，談得來最重要，在這行好難結識異性，除非離開這行才可認識女生。（喜歡運動型女生？）OK！運動好，對健康身體好，喜歡滑雪都好。」說罷便向鏡頭招親說：「歡迎大家。」

但上次出完歌之後就無機會再唱，所以努力做演員。華仔指有聽過Eddie唱歌，覺得都不錯。Eddie又稱不知會否出席謝票活動，視乎有無機會。華仔又預告計劃原班人馬開拍另一故事，但要口碑好，票房都要不俗。

劉雅瑟望生日能放假

劉雅瑟與朱鑑然不單同是一月生日，更是同年出生，本月5日生日的朱鑑然表示生日願望是世界和平，找到拍戲外的真正熱誠。他謂生日當日吃飯、行街慶祝，並買了三對鞋及三件襪給自己。至於將於13日生日的劉雅瑟，透露會跟朋友到泉州玩，她說：「生日一定要放假，若生日開工就不太開心，但試過工作中度過，亦沒辦法。」談到何不在工作中找尋快樂？她笑言兩者不同，放假可輕鬆下來，工作只能帶來成就感。說到生日願望，她最想平安、開心，找男友就隨緣，又笑指要好似朱鑑然這麼優秀，會好難找。首映禮完畢後，華仔和導演率領演員們走入戲院謝票，觀眾見到團隊都非常興奮，他們又呼籲觀眾邀請親友一齊入場，多多支持香港電影。其後，華仔、家棟、Eddie等亦都一齊入座，跟觀眾一同欣賞《潛行》。



◆區明妙(左一)腳踏超高高跟鞋緊張到企唔穩。



◆「最具潛質新人」競爭激烈。

陳楨怡低胸透視露腰裝搶焦 傅嘉莉笑言要奪「最佳衣着」



歡身穿的戰衣：「我都希望今年可以攞埋最佳衣着獎，我到時會着得好閃耀。」戴祖儀則搞笑爆料指進父親「睇死」：「我絕對有諗過我會陪跑㗎，話我會陪跑嗰個係我爸爸咋，今年我覺得有信心嘅，因為《香港人》嗰角色我自己落咗好多苦功，都好慶幸劇集出街時都獲得咗好評。」而今年先後憑《廉政狙擊》及《新聞女王》的突破性演出贏盡關注的陳楨怡，透露其實一直有默默受訓為挑戰打女路線做準備。

◆一眾「飛躍女」候選人爭妍鬥麗。

香港文匯報訊（記者 子棠）吳千語榮升人妻後首度公開亮相，並指婚禮當日「畢生難忘」，還透露稍後將到意大利辦結婚派對，與朋友同歡。30歲的吳千語上月16日與「百億富二代」施伯雄完婚，昨日首度以施太太的身份到澳門出席品牌活動，身形火爆。當記者恭喜她新婚之時，她甜蜜道謝，但結婚尚未滿月的她笑言還未習慣新稱呼，會反應不到。談到結婚當晚，她表示進行註冊儀式時很感動，還成為人生一次特別經歷。她稱結婚前夕與老公及親友食飯，其中有一項食品有問題，與六七個朋友集體食物中毒，病情嚴重，凌晨時分開始狂嘔兼發燒及發冷，原本想睇急症，但不想婚禮改期，因許多親友專誠飛來香港參與，因此結婚當日要硬頂撐了一整天，相當辛苦，幸好老公沒有進食有問題食物可以主持大局，完成婚後就立即到醫院打針，真的沒齒難忘。她笑謂：「由於狂嘔，真的有朋友以為我雙喜臨門，但真的不是。」說到她恢復苗條身形，她即說因抱恙連續5日沒有怎麼進食，所以瘦了，笑言之前肥了有肚腩曾被誤會有喜。那麼是否開始不設防？她表示稍後還會到意大利舉行結婚派對，雖然與老公都喜歡小朋友，但想先享受二人世界。至於結婚派對，她透露是結合度蜜月，只邀請朋友同歡，但只計劃了20%，僅最基本的定下日期和團隊，暫定主題是復古、浪漫及有趣味，其它還要抽時間開會商討及試菜，因與老公都工作繁忙。

多了個人妻身份，但千語表示不會減輕工作量，跟公司仍有合作，如果有好劇本也不介意回港拍戲，不過就會篩選角色，因心態不同了，不接受少女的角色，又放閃指老公給予她很大的自由度，不會過問她工作上的造型會否太性感。提到老公因與她參與內地真人騷《愛的修學旅行》而吸引了女性集郵，可會吃醋？千語笑道：「不會，反而開心，老公現在形象管理有進步，不過返工就不需要太着重打扮，因他已經很忙。」被取笑她是擔心老公太靚仔。



◆洪嘉豪笑指海報靚到差點認唔到自己。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）洪嘉豪（KAHO）將於4月13日、14日於紅館舉行首個紅館個人演唱會《洪嘉豪 Kaho Live 2024》。雖然距離開鑿仍有三個多月，優先訂購未開始，但於1月初已傳出門票被搶爆，而今次不會有內部認購，以致全行怨聲載道。據知，KAHO今次演唱會內部超額爆炸，一向寵粉的他，為兌現成為「院友」（歌迷暱稱）可優先訂票的承諾，主動向公司提出優先給予歌迷會「院友」訂購。KAHO承認是他的主意：「我承認係係班院友嘅，咁叫得人入會，我有理由詐騙嘛，第一次紅館一定要首先開咗佢哋先啲，啲飛竟然一開就已經賣完，仲係有人話買唔到……唉，我已經盡晒

力。」KAHO又稱自己同大家一齊搶公售，都要搵人去買優先訂購，買飛界朋友及屋企人。

「院友」今次不單要撲飛，昨日演唱會海報一出，即刻令所有「院友」癡癡，都想有一張留念。KAHO笑指海報靚到差啲認唔到自己。他又表示已經決定推出紀念品，同時會附送海報。談到是次演唱會名為《洪嘉豪 Kaho Live 2024》，KAHO表示是有寓意的：「我想帶出一種鼓勵，唔好覺得自己好平凡，就一定咩都做唔到。只要懷抱着不平凡的夢想，永不放棄，都係會行到夢想之地。」

吳千語婚後不減工作量 搵病完婚「畢生難忘」



◆吳千語身形火爆。

首開紅館騷「院友」優先訂票 勇敢追夢 洪嘉豪圖莫放棄